B3anMOCBsI3b
MEXXAY CAOKEeHVIEM
I BbIUMTaHVIEM
HaTypaAbHBIX UlICe]



Hangure cymMmMmy cra M AeBATUCOT.

Cno)xure aBecTu TPUALATE U HYJIb.

Kakoe unciao Ha eqUHUINY OOJIBIIIEe HNATU THICAY AEBAHOCTA
IeBATU?

B AOIMK MOJIOKUJIN NATHAAIATE KHJIOI'PAMMOB SA0JIOK, a
gaTeM n00aBUJIM ellle BoceMb KuyorpamMmmoB. CKOJIBKO KH-
JIOrTpaMMOB SI0JIOK CTaJI0O B AIUKeE?



BepHo siu BrIcKa3bIiBaHUE (OTBETHTE «Ja» HJIH «HET»):

‘-Incna, KOTOpPBIE€ CKJIAAbBIBAIOT, HaA3bIBAIOT cCJaraeMbIMU.

PesysbTaT CclIOKeHUS HA3BIBAIOT ITPOU3BEAEHUEM.

Ecau K gobomy uncay npubaBUTh HYJIb, IIOJYUYUTCS TO Ke
caMoe YHCJIO.

CyMmMa ywmca ¥ HYJId paBHa HYJIO.



B nByx rapaxax crosajgo 8 maumimH. CKOJIBKO MallUH CTOS-
JIO B IEpPBOM rapake, €CJJi BO BTOPOM OBLIO & MaIIuH?

8-5=3(M.)-cTO5IAO B
NepBOM rapaxe.
OTBeT: 3 MALLUUHDI.



Kak Ha3pIBAIOTCSI UMCAa
[Ipu BbIUMTAHUI?

8-5=3

/LN

YMEeHbIIIaeMoOe BbIuHNTaeMO€e Pa3HOCTDb



Bcerpa gm MOXXHO HAWTKU Pas3HOCTh ABYX YMce?

Pa3HOCTh JBYX YHCEJ MOYKHO HANTH TOJIBKO B TOM CJydae,
KOT/Ia YMeHbIIIaeMoe 0OJIbIIIe BBIYUTAEMOI'0 UK PABHO eMy.



CBo1iCcTBaA BBIUMTAHU .
a—a-=y(
a-0=a



Ha30BuTEe KOMIIOHEHTHI BbIYMTAHIS

I HallAUTE OIIINOKU

56 — 27 = 39
79 - 43 = 34
102 - 64 = 46




CamocrosaTeapHas padoTa

. BMmecTo 3Be3mouek mocTraBbTe HUMPHI TaK, YTOOBI IMOJIYUYU-
JIOCh BEpHOE PaBEHCTBO:
a) T7*%58 0) *3%2%

281%* *2%9

4545 7579
. B sanucu 5555 mocraBbTe MEXXKAY HEKOTOPBIMH IMdpamu
3HAK CJIOMKEeHUs, 4TOoOBbI IOJIYYHUJIOCh BBIPa’KeHUEe, 3Haye-
HHe KoToporo paBHo: a) 20; 6) 110; B) 560.



Kakme KOMNOHEeHTb! BbIM\UTAHUSA Bbl
3HaeTe?

KAk MOXHO NpoBepUTH
NPABUABHOCTb BbIMOAHEHHOIO
BbIMUTAHMUA?



/loMaIliiHee 3a4aHue

YyeOHUukK: Ne 159,
163

Pabo4yas TeTpaAb:
Ne 96



